

## 房车、集装箱等旅游新业态亮相山东旅交会

# 集装箱摇身一变成“别墅”

本报济南6月15日讯(记者 贾鹏) 已经连续举办了十三届的“旅交会”是山东省旅游市场的风向标,而在今年旅交会上,集装箱等旅游新业态规模参展让人耳目一新。此次亮相的青岛新空间集装箱公司与国内部分景区达成交易400万元,4家房车公司也销售出近20辆房车。

《集装箱改变世界》是由美国经济学家马克·莱文森写的一本关于集装箱的经济书,本书从集装箱的发明史娓娓道来,将一个看似平凡的主题衍变成一个个非同寻常的有趣故事,展现了一项技术的进步是如何改变世界经济形态的。

“集装箱改变了世界,也正在



集装箱移动房引来不少参观者。

改变我们的未来。全民旅游时代已到来,我们希望以集装箱为载体,打造出一种新时尚、新生活、新空间。”青岛新空间集装箱工程有限公司总经理白秋霜说道。

此次旅交会上,青岛新空间集装箱营地产品展位展示了翼云星逸、镜湖禅心、云湖营火3款不同设计风格的集装箱营地产品,受到了广大景区运营方的追捧。集装箱建筑具有低碳、节能、环保、可移动、时尚、工期短的优点,配以太阳能、风能、地热膜、污水生物分解、中水循环利用等技术,可全力打造全生态链的绿色节能创意时尚的高端休闲度假区。

集装箱移动房因拆建方便、功能强大、维护成本低等优

点受到很多景区的青睐。而不同风格、不同主题的集装箱移动房也让游客们体验到不一样的旅行。据青岛新空间集装箱工程有限公司总经理白秋霜介绍,国内第一家集装箱特色旅游度假区——翼云湖旅游度假区柜族部落也是由他们打造的。翼云湖旅游度假区柜族部落第一期度假房共33套,包含主题度假房12生肖、12星座及特色集装箱度假别墅。12生肖、12星座每座都是由生肖、星座的主题元素构成,打造了房间绝不重样的特色效果。

据了解,潍坊临朐的山东宋香园、潍坊市区的白浪河露营地、湖北梓山湖等集装箱露营地项目也在打造之中。

## 塞舌尔加入对华免签

### 暑期游印度洋岛国,领略美丽沙滩和奇异风光

本报济南6月15日讯(记者 乔显佳 景佳) 随着2016年高考、中考相继结束,中国旅游市场也将正式进入暑期出游的旺季。为抓住市场良机,塞舌尔旅游局携手安科运达、埃塞俄比亚航空公司和阿提哈德航空公司等合作伙伴,15日在泉城济南举办夏季的路演推介会,旨在进一步推广塞舌尔个性化的高端奢华旅游产品,加深与济南都市圈旅游企业的交流与合作。

塞舌尔国家统计局的数据显示,2015年赴塞舌尔旅游的中国人达到13349人次,同比增长近5%。截止到今年5月22日,赴塞舌尔旅游的中国人已达到6768人次,中国成为塞舌尔第五大海外市场。

时下旅游逐渐成为中国人的新的生活方式,不少居民对海外旅游都有了一个提前规划。对于一些有升学压力的家庭而言,青睐考完之后来一场“说走就走的旅行”,缓解备考压力。目前已经对

中国游客祭出免签证政策的太平洋岛国塞舌尔,与其他高端海岛目的地相比拥有更便捷的航班,成为山东居民暑期海外旅游的一个理想目的地。

塞舌尔旅游局亚洲及澳大利亚区域市场经理黎仁杰先生、阿提哈德航空公司销售代表肖飞先生、安科运达销售大区经理葛飞先生以及埃塞俄比亚航空公司代表倪奇共同出席了济南路演推介会活动。黎仁杰先生表示,近几年中国前往塞舌尔的游客日益增加,特别是2011年在中国设立办公室以来,中国市场有显著的积极健康的增长。今年2月,正式开通了北京往返塞舌尔的定期直飞航班,这不仅彰显了塞舌尔旅游目的地在中国市场的长足增长,而且也强化了两国根深蒂固的文化和贸易关系。

今年是塞舌尔与中国建交40周年,能在建交40周年之际开通北京往返塞舌尔的定期直飞航班,被认为具有特殊意义。

塞舌尔航空首席执行官表示,每周定期运营的北京直飞塞舌尔航班的开通在把绝佳的印度洋海岛推介给中国游客的过程中扮演了重要角色。这是中国游客去体验拥有美丽沙滩、奇异大自然和丰富多彩户外活动的度假天堂的黄金时机。他说:“通过我们与合作伙伴的一系列推广活动已经看到我们对进一步增加中国游客数量的承诺,非常期待通过中国游客的口碑传播,把塞舌尔的美好假期分享给更多中国游客,提高塞舌尔的知名度。”

随着旅游成为一种新的生活方式,不少消费者对海外旅游都有了一个提前规划。由于暑期出游的特殊性,很多有升学压力的家庭由于考前压力大,更青睐考完之后来一场“说走就走的旅行”,由于塞舌尔免签证政策,与其他高端海岛目的地相比拥有更便捷的航班,塞舌尔无疑将是暑期海外旅游市场的一个热门目的地。

## 新加坡游学第三季来了

### 游学营全新升级,邀您边玩边学

本报济南6月15日讯(记者 贾鹏) 今夏,本报携手新加坡旅游局、嘉华旅游联合推出新加坡游学第三季,带领全省各地的小朋友前往新加坡,寓教于乐,在游玩中学习知识,在体验中获取乐趣。

今年是本报组织新加坡游学营的第三年,在前几年成功经验的基础上,又增添了丰富多彩的活动。除了常规的环球影城、新加坡动物园、时光之翼等特色景点,增加新加坡海底世界夜宿项目,让孩子们“住在海洋里”,躺上海底世界探秘海洋生物。

在食宿上,我们提升了服务品质,全程入住新加坡当地三星级酒店,品尝特色肉骨茶、辣椒螃蟹、海南鸡饭等美食,赠送游学日志、班服、行李贴、胸牌、转换插头、班帽等。考虑到很多同学是第一次出国旅行,我们的专业领队还会通过微信做全程直播,让家长们能够实时了解孩子们在新加坡游学期间的动态。

从往年的咨询报名情况来看,很多家庭把新加坡作为出境亲子游的第一站。用去年参团家庭韩小双一家的话来说,简单的英语就可以畅通无阻,乐园一个接着一个,不但没有感觉累,而且还没有玩够。吃住条件也非常好,适合一家老少全体出动。

亲子游的儿童年龄集中在6到10岁,在安排景点方面更加考虑家庭出游的需求。鱼尾狮公园、滨海湾花园、新加坡国家植物园、动物园等都会去到,我们还会有一整天的时间,游览最令人着迷的圣淘沙名胜世界、新加坡环球影城和时光之翼。

本次活动得到新加坡旅游局的特别赞助,现在加微信467979172,6月30日之前即可领取300元报名补贴,每位成功报名者,都会获赠由新加坡旅游局独家定制的涂鸦画套装一份。

新加坡和新山亲子游同时开启,赶快拨打热线电话0531-85196829、85196576,或者添加微信467979172回复“新加坡”查看线路行程吧。

## 中纪委网站播出新城王氏家规专题片 桓台王渔洋故居景区火了

本报桓台6月15日讯(记者 乔显佳 景佳) 最近一段时间,淄博桓台县的王渔洋故居景区忽然间“火”了起来,前来接受廉政教育、拍摄廉政教育专题片的队伍络绎不绝。近日,中央纪委监察部网站和客户端还正式播出新城王氏家规专题片《忠勤报国铸家魂》。

据王渔洋故居景点相关负责人王心睿介绍,此片由中央纪委、监察部网站《中国传统中的家规》栏目制作,是中纪委在山东审定的两个廉政家风家规宣传片之一。专题片播出后,新城王氏家规将作为中国传统家规的优秀代表,在延续和弘扬中华民族的“家国”文化,培育新时代良好家风中发挥更加重要的作用。

被誉为“齐鲁第一进士家族”的新城王氏,自明嘉靖至清道光300年间,出进士30名、举人52名、贡生158名,出仕为官者100多人,有诗文著述传世者50余人,著述160多种820多卷,成为明清时期山东最显赫的科举文化世家,被誉为“江北青箱”、“半朝王家”。新城王氏家规自四世祖王重光首立“道义读书”家训,后世不断传承和发展,形成了系统完善、独具特色的家规体系。

“新城王氏家规在每一个发展阶段都与其家族发展和所处时代的主流文化相契合,其中最典型、最有代表性的是其廉政家规,其核心是‘忠勤报国’,而集大成者是王渔洋的著作《手镜》。”王渔洋文化研究保

护中心主任曹瑞刚告诉记者,《手镜》箴言共计50条3009个字,内容涵盖了王渔洋在立身之本、为官之道、处世之基、审刑之度等方面真知灼见,既是王渔洋对家训门规的凝练,也是其一生秉承“清慎勤”准则、洁己爱民为官生涯的总结。

据悉,中纪委《中国传统中的家规》专题片中,以新城王氏家规的发展脉络为主线,从家规起源、家规精髓、《手镜》解读、后世影响四个方面进行讲述,并通过大量的景区文物、典籍史料、场景再现、人物访谈等多形式,全方位、多角度、深层次诠释新城王氏家规的核心和精华,深入挖掘其“忠勤报国,洁己爱民”家风家魂的时代价值。

## 春秋航空重返山东 首开济南直飞曼谷国际航线

本报济南6月15日讯(记者 景佳 许亚薇) 以“廉价航空”著称于国内的春秋航空,在2009年暂别济南之后,再度返回山东市场。13日下午在中豪大酒店举行的发布会上,春秋航空宣布将于7月7日开通济南直飞曼谷的国际低成本航线,首航促销价仅为199元。

在最受济南游客喜爱的出境游线路中,泰国位列前三,而且泰国已对中国游客开启落地签,这也意味着只要一本白本护照,能够落地签所需资料,即可飞往泰国度假。春秋航空表示,济南直飞曼谷的航线航次为每周一班,每周四执飞。去程航班号9C8683,从济南起飞的时刻

预计为22:40,抵达曼谷的时刻为03:40。回程航班号9C8684,预计从曼谷起飞的时刻为15:50,抵达济南的时刻为20:20。

随着本次航线的开通,春秋航空暑期曼谷+芭提雅+沙美岛深度七晚八日游全程泰国五星级酒店、沙美岛沙滩度假别墅、全程无自费的深度游产品最低仅3590元。曼谷+芭提雅+普吉岛七晚八日游也是全程五星住宿仅需4780元,含金量、性价比都非常高。此外春秋航空在山东已开通青岛—大阪航线,暑期机票价格为99元起。青岛—上海航线暑期机票340元起,东营—上海航线暑期机票价格399元起。